3 ILROEREREE (B8

A & 0~5 (BA) | 6~8 (A) | 9~11(A)
e REEE RN EIER RS
IFLF— (kcal/B) | HETFIL¥—HEE | 550 | 500 | 650 | 600 | 700 | 650
AL (g/8) B%E 10 15 25
[ (% TZIL¥—) B=E 50 40
o EaFREANESR (% TfIL¥F—) — — —
n-6 FASHE (g/B) B=E 4 4
n-3 FRAsANE (g/8) B=E 0.9 0.8
Bek | BRZk{EED (% TRILF—) — — —
¥ | =P (g/8) — — —
- 1 B=E 300 400
E93I2A (LERAE/B) = LRE 200 200
s . e 5.0 5.0
B E9=2D (ug/8) = LRE 75 25
E9=E (mg/8) BxE 3.0 4.0
F932 K (ug/8) BxE 4 7
= E93> B, (mg/8) BxE 0.1 0.2
g P93rB, (mg/8) BxE 0.3 0.4
Y FATY (mgNE/B)? ks 2 3
X E9=2Bg (mg/8) BxE 0.2 0.3
¥ e (ug/8) B=% 40 60
N T (mg/8) B=E 4 5
EAF (ug/8) B=E 4 5
F9z>C (mg/8) BxE 40 40
FhUSL (mg/B) B=E 100 600
(EIEHESE) (g/8) B=E 0.3 1.5
AR DA (mg/B) EES 400 700
8| Lok {mg/8) BxE 200 250
XTRIIA (mg/B) B=E 20 60
1) (mg/8) BxE 120 260
BxE 0.5 —
= &% (mg/B)* | HEFHHEER — 35(35(35]( 35
z HEE — 50 | 45|50 45
e il (mg/8) B=E 2 3
.k (mg/B) B=E 0.3 0.3
NPT (mg/B) B=E 0.01 0.5
= EES 100 130
s (ug/8) e LRE 250 250
L (ug/8) BxE 15 15
204 (ug/8) B=E 0.8 1.0
E)TF (ug/8) B%E 2 3

JOE9=ZAH0F /1 EESEEW.
0~5hBROBZEDENF mg/H.
6~11 EEF—2OBKESE LTELRICEE L.




x4 PpROA~2E OEEI XL -LEE (BH)

s R Z R
SEEH LA I |0 |m |1 |0 |m
IF)F— (kcal/8) | — (950 — | — (900 —
x5 /MR (1~2®) OBWENEE (HE)
" g R z R

e e uxe oz BE | cas [MEED wae oxs| B oss
FAE<E @] 15 20 — [ — — 15 20| — | — —

wrzux—)| — [ - — | — [13~20"| — — | = ] = [13~20

BSE (% IFLF¥—)| — - | =1 - l20~30"| — — | — | — ]20~30
BE |essomsms@(e TxLF—)| — [ — | — | — — — — | 1 - —
= |n6FEEmE g — | — | 4] — — - — | a [ - —
n-3 FAsE: @] — | —Jo7 [ — — — — o8| — —

sok [BKIE® (eTzA¥)| — | — | — | — [50~65"[ — — | — | — [50~65
1£% | e gB)| — - | - | - — — - | -] - —
F93> A (ugRAE/B)?| 300 [400| — [600 — 250 [350| — | 600 —
H=EPI) wgB)]| — | — [30] 20 — — — [ 35] 20 —
@ E9=>E (mg/B)?|  — — | 3.0 [ 150 — — — [ 30150 —
E9=S>K wg®| — | — |50 — — — — | e0 | — —
E9=> B, (mg/B)| 04 [05] — | — — 04 |05 — | — —
el |[E9=»B,  (mg/B)| 05 [06 ]| — | — — 05 |05 — | — —
Z| |r17e> mgne@t| s |6 | — | 5% - a | s | — |58y -
“lk|Ees=>B.  (mg/B)| 04 |05 | — [ 10 - 04 |05 — [ 10 —
gless>e,  wyB)| 08 09| — | — - 08 |09 | — | — =
T (ug/B)| 80 |90 | — [200 — 90 [ 90 | — | 200 —
Neb7oB  (mg/B)| — — 3 — — — — 4 — —
EAF> wgd| — | — 20 ] — — — — 20| — —
E9=>C mg/B)| 35 [a0 | — | — — 35 40| — | — —
FhUSA mgBY| — | — | — | — - - — | =] = —

(BiRiESE) e — | - | -] - l30x=8] - — | = —|30%=®
AEDEIA (mg/B)| — — Joo0| — — — — o900 ] — —
| LA (mg/B)| 350 [450] — | — — 350 400 — | — —
2 7xy94  (mg/B)*| 60 | 70 | — | — — 60 |70 [ — | — —
LU mgB)| — | — [s00] — - — — | 500 — —
HNEE (mg/B)| 30 [45] — | 25 - 30 |45 — [ 20 —
7| [E (mg/B)| 3 3] -1 - — 2 3 -1 - —
i (mg/B)| 03 [03] — | — — 02 03] — | — —
WA (mg/B)| — - | 15| — — — — | 15| — —
g[39% (ug/B)| 35 |50 | — [300 — 35 [ 50 | — [300 —
tL> (ug/B)| 10 [ 10| — [100 — 10 [ 10| — [100 —
70Ah wgd| — [ - -1 - — - [ =1 -1- —
EUTTY (wg/B)| 10 J10] — | — — 10 [0 — | — —

' GEICELTR, BECROEETLELOTSY, BANCERTASL,

I HEFHAEE, #EREFFOEIILANDT /T KESE, MEHEER, 7OE9I2AHOT/ T RESEHL.
} - b7 z0-NICDVWTERELE, a- FI7z0-LEAOEIZ Y EFSATULEL,

4 BB, —IF 7SI ROEE (mg/B). ( ) ARZIFBOEE (Mg/B).

P EROESLALSOERBEOWS HRER, NRTE 5 mg/kg AE/BE Uk, BROESHSOERDES. WE
EREEHELAL,




®6 R B~5@) OHEIFNLX-—LRE (B8)

£ R" xRk
SEFER LN I I il if i
IFL¥— (kcal/B)| — [1,300, — | — [1,250| —
£7 MR (3~5) OEREDEE (HS)
5 R” z R
RER B nes oz BE| ome BEED wesces| B2 oas
TchlE<H @] 20 |25 — | — — 20 25| — | — —
wxzuy—)| — | — [ — | —[13~200] — | — [ — | — [13~20
Bl (TeA¥)| — | — | — | —[20~30" | — | — | — | — | 20~30
B |gmmomsmds (s xxnx—)| — | — | — | —[1wowrF' | — [ =] =1 = [1ouF
g neFmE®m @] — | — e | — — — | =16 | — —
n3FEEEE @e| — | — [ ] — — — | =110 — —
ok Bkl eTeAF—)|] — | — | — | —|50~68" | — [ — [ — [ — | 50~85
9 | EvEe @ — | — 1 —1-—1 suk — | =1 =1-=1 8Bk
E9=> A (ugRAE/B)?| 350 [450 | — | 700 — 350 |500| — |8s0 —
?g F93xD wegd)| — | — |35 30 — — | —l40] 30 —
#Eg=2E  (mg/B)| — | — [ 4.0 [200 — — | — [ 40200 —
E932K wgBY| — [ — 60| — — — | =170 — —
F9=>B, (mg/B)] 06 |07 ]| — | — — 06 |07 — | — —
el [E952B, (mg/B)[ 07 |08 | — | — — 06 |08 — | — —
Z| |Fr7y> mgned| s | 8 | — |80 — 6 | 7| — |8 -
“|x|Ees=>8B, (mg/B)| 05 |06 — | 15 — 05 |06| — |15 —
Eless>8y, e/ 09 [1a| — | — — 08 11| — | — —
=8 (ug/a)| 90 110 — [ 300 — 90 [110| — [300 —
Kb mg/B)| — — 4 — — — — 4 — —
EFF> we/BY| — [ — 20| — — — | =20 — —
932 C mg/B)| 40 [ 50| — [ — — 40 |50 | — | — —
FRUTL mgB)Y — [ =1 -—1— — — [ =1=1= —
(BEiEsE) @] — | — | | —|3s:m| — | —[—|—1|35%n
Elhusn mg/B)| — | — [1ooo] — [1400F] — | — 1000 — [1.400LE
g ALon (mg/B)| 500 [600| — | — — 450 [s50| — | — —
<7794 (mg/B)°| 80 |100| — | — — 80 |100| — | — —
< [U> mg/B)| — | — [700] — — — | — [700| — —
= | (mg/B)[ 40 [s5] — [ 25 — 40 |55 — [ 25 —
E Giita) (mg/8)| 3 4 | — | — B 3 30— | — —
a (mg/B)| 03 [oa | — | — — 03 03| — | — —
A ) (mg/8)| — — |15 — -~ — — |15 — —
MEEE: (ug/B)| 45 | 60 | — [400 — 45 | 80 | — | 400 —
L (ug/@)| 10 [ 15 | — [100 — 10 | 10| — |00 —
704 weB | — [ — [ — | — — — [ —1-1 =
EUTF wg/®)| 10 [ 10| — | — — 0 |10 — | — —

' ECELTR, SHTANEERLEENTHEY, BANICERT S S,

! HETHONEE, HEERFOLIIANDT/ TRESS, WELRER. 7OCIIANDT/ 1 RESEEW.

a

! e HEEE, —OF-FIROEE (mg/B). ( ) RR-IFEROER (mg/B).
S EEOESLALSDEREORS HEEE. NETE 5 mg/kg BE/0& L, BEOERHSOEROES. WS

FREFEELZL.

Y a-h37x0-LIIDWTEELE, a- FI70—LLEHDES S > EIRSATLEL,




